
Україна: Гуманітарний вплив 

Звіт про ситуацію станом на 16 березня 2022 р. 

 

НАЙВАЖЛИВІШЕ 

• За даними Управління Верховного комісара ООН з прав людини (УВКПЛ), 

унаслідок бойових дій станом на 15 березня кількість жертв серед цивільного населення 

зросла до 1900 – у тому числі 726 убитих. Ці цифри, ймовірно, є набагато вищими, оскільки 

дані ще підтверджуються на тлі дедалі інтенсивніших зіткнень по всій країні. 

• З 15 березня географічно масштаб бойових дій поширився на населені пункти, які 

раніше не постраждали безпосередньо. В Одеській області (південь) обстріляли села 

Біленьке, Лебедівка, Санжейка та Затока – усі вони розташовані приблизно за 30 км на 

південь від третього за величиною міста країни – Одеси. У той же час Запоріжжю 

(Запорізька область, південний схід України) завдано удару, а люди, які втікають з 

Маріуполя (Донецька область, схід України), масово прибувають до міста. 

• Через бойові дії в Україні майже 4,9 млн людей стали внутрішньо переміщеними 

особами, зокрема понад 3 млн залишили країну. За даними Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ), з 24 лютого з України вивезено понад 1,5 млн дітей – у середньому 75 тис. на 

день. На тлі широкомасштабного переміщення зростає кількість випадків сексуального та 

ґендерного насильства (СГН) і підвищується ризик торгівлі людьми. 



• Соціально-економічні наслідки воєнних дій загрожують звести нанівець 

десятиліття розвитку й досягнень у сфері скорочення бідності. Програма розвитку ООН 

(ПРООН) передбачає, що за найгіршого сценарію – тривання й поглиблення бойових дій – 

тривожні 90 % українського населення можуть зіткнутися з бідністю та надзвичайною 

економічною вразливістю. 

• 15 березня міська влада Маріуполя повідомила, що близько 20 тис. людей виїхали 

з міста, спустошеного бойовими діями, на приблизно 4 тис. приватних транспортних 

засобах. Водночас близько 350 тис. ‒ 400 тис. жителів залишаються в пастці міста, оскільки 

критичні запаси продуктів харчування, води та ліків, дедалі зменшуються. 

• Оскільки мільйони людей постійно переміщуються, змушені ховатися в людних 

місцях, де не завжди дотримуються санітарні вимоги, обмежені в доступі до медичних 

послуг, ризик спалахів інфекційних захворювань, включаючи COVID-19, холеру, 

поліомієліт, туберкульоз тощо, продовжує зростати. 

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ 

15 березня Верховна Рада схвалила продовження воєнного стану по всій країні до 

25 квітня. За даними УВКПЛ, унаслідок бойових дій станом на 15 березня кількість жертв 

серед цивільного населення зросла до 1900 осіб, у тому числі 726 убитих. Ці цифри, 

ймовірно, є набагато вищими, оскільки дані ще підтверджуються на тлі дедалі 

інтенсивніших зіткнень по всій країні. 

З 15 березня географічно масштаб бойових дій поширився на населені пункти, які 

раніше не постраждали безпосередньо. В Одеській області обстріляли села Біленьке, 

Лебедівка, Санжейка та Затока, розташовані приблизно за 30 км на південь від третього за 

величиною міста країни ‒ Одеси, що викликає побоювання нападу на стратегічне портове 

місто. 

Уночі з 15 на 16 березня в Києві після запровадження 35-годинної комендантської 

години, яка тривала до 7 години ранку 17 березня, у Києві пролунали сирени повітряного 

нальоту та звуки вибухів. У Подільському та Святошинському районах постраждали кілька 

багатоповерхових житлових будинків.  

Повідомляється, що в Київській області (північ) шість міст і сіл без централізованого 

опалення, а 12 відключено від водопостачання через активні бойові дії. Найскладніша 

ситуація у Вишгородському районі та селищі Бородянка та прилеглих населених пунктах. 

Повідомляється, що гуманітарний конвой, який раніше було анонсовано на 15 березня, ще 

не досяг цих районів і досі не може дістатися до тих, хто найбільше потребує допомоги, а 

цивільне населення не може виїхати через активні бойові дії. 

У Харкові (Харківська область, схід) на 16 березня було знищено кілька квартир у 

двох житлових будинках, у результаті чого загинули щонайменше двоє мирних жителів. У 

Донецькій та Луганській областях (схід) УВКПЛ повідомляє про 143 загиблих і 463 

поранених на підконтрольних уряду територіях, 43 загиблих і 131 поранених на 

непідконтрольних уряду територіях та 1120 втрат серед цивільного населення в інших 

регіонах Україна. 

На півдні України, за повідомленнями влади Херсона, близько 31 тис. людей 

залишаються без світла та води, а понад 20 300 осіб не мають доступу до природного газу. 

По всій Україні, як повідомляє Міненерговугілля, понад 928 тис. користувачів зараз без 



електрики, а 259 тис. – від газопостачання. Найбільш постраждалими є Чернігівська 

(північ), Донецька, Київська, Миколаївська (південь) та Запорізька області. 

На початку 16 березня в Чернігові (Чернігівська область) щонайменше 10 мирних 

жителів загинули від перехресного вогню, стоячи в черзі за хлібом. У Вінниці (Вінницька 

область, центральна та західна частина України) 16 березня влучили в телевежу, що 

тимчасово призупинило ефірне мовлення на прилеглих територіях. Ця остання 

цілеспрямована атака на Вінницю сталася за десять днів після того, як авіаудари зруйнували 

міський аеропорт. 

Соціально-економічні наслідки воєнних дій загрожують звести нанівець десятиліття 

розвитку й досягнень у сфері скороченні бідності в Україні. 15 березня прем’єр-міністр 

України Денис Шмигаль заявив, що за попередніми оцінками витрати на реконструкцію 

становлять приголомшливі 565 млрд дол. США. ПРООН прогнозує, що за найгіршого 

сценарію – тривання й поглиблення бойових дій – тривожні 90 % українського населення 

можуть зіткнутися з бідністю та надзвичайною економічною вразливістю. ПРООН, 

повторюючи заклики Координатора ООН із кризових ситуацій сприяти розширеним 

багатоцільовим готівковим інтервенціям в Україні, свідчить, що для покриття потрібно 

приблизно 250 млн дол. на місяць. 

Очікується, що через втрату доходу близько 2,6 млн людей опиниться у бідності. 

Через бойові дії в Україні майже 4,9 млн людей стали внутрішньо переміщеними 

особами, зокрема понад 3 млн залишили країну. За даними Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ), з 24 лютого з України вивезено понад 1,5 млн дітей – у середньому 75 тис. на 

день. За даними Міністерства освіти і науки України, станом на 16 березня було 

пошкоджено понад 348 навчальних закладів, 63 повністю знищено, хоча цю цифру ще не 

перевіряють. 

Продовжує зростати ризик сексуального та ґендерного насильства (СГН) в районах 

тривання бойових дій і серед переміщеного населення. Зважаючи на те, що більшість 

переміщених осіб – це діти та жінки, багато з яких подорожують самостійно, відносно 

високим є ризик торгівлі людьми, надходить дедалі більше повідомлень про сексуальні 

домагання та насильство. 

За словами міської влади, 15 березня з Маріуполя виїхало близько 20 тис. осіб на 

приблизно 4 тис. приватних транспортних засобах. Водночас близько 350‒400 тис. жителів 

залишаються в пастці міста, оскільки критичні запаси продуктів харчування, води та ліків 

дедалі зменшуються. На момент написання статті, за даними Запорізької обласної влади, 

близько 4330 осіб, зокрема понад 1 тис. дітей, прибули до міста Запоріжжя (Запорізька 

область) після втечі з Маріуполя 15 березня. Учора Запоріжжя вперше зазнало удару. 

Як повідомляє уряд України, загалом 15 березня через сім з дев’яти узгоджених 

коридорів було евакуйовано майже 29 тис. людей. Тим часом Російська Федерація 

повідомляє, що наразі евакуювала з України в бік Росії близько 271 тис. осіб. ООН не має 

засобів для перевірки фактичної кількості евакуйованих людей. 

ФІНАНСУВАННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Завдяки збільшенню внесків донорів до Українського гуманітарного фонду (UHF), 

Координатор гуманітарних питань збільшив обсяг поточного резерву до 30 млн дол. Метою 

виділення резерву є вирішення пріоритетних завдань і розширення гуманітарної допомоги 



по всій країні. Розподіл коштів триває до 20 березня 2022 року. Для отримання додаткової 

інформації про UHF потрібно надсилати запити за адресою ocha-uhf@un.org. 

ЗАГАЛЬНЕ КООРДИНУВАННЯ 

Щоб сприяти швидкому розширенню гуманітарної допомоги відповідно до рівня 

потреб, що зростає, уряд видав Постанову № 202 про впорядкування благодійної допомоги 

під час воєнного стану в країні, призупинивши всі вимоги до використання, обліку та 

звітності благодійної допомоги від юридичних та фізичних осіб ‒ резидентів і нерезидентів. 

Вона доповнює Постанову № 174, яка спростила митні процедури ввезення гуманітарної 

допомоги в Україну; Постанову № 224 , якою встановлено перелік категорій товарів, що 

визнаються гуманітарною допомогою без здійснення процедури визнання таких товарів 

гуманітарною допомогою щоразу при переміщенні через кордон та Постанову № 132, якою 

запроваджено тимчасовий безвізовий режим в'їзду в Україну для іноземних громадян, які 

працюють у міжнародних медичних та гуманітарних організаціях, фондах, програмах та 

інших організаціях, запрошених Кабінетом Міністрів України (на період дії воєнного 

стану). Крім того, 9 березня ухвалено Постанову № 238, яка визнає пальне для 

транспортних засобів гуманітарною допомогою, а Міністерство економіки та Державне 

агентство резерву відповідають за нагляд за розподілом пального як допомоги 

гуманітарним суб’єктам та організаціям, які надають допомогу постраждалим.  

ВІДПОВІДЬ 

Зі зростанням потреб зростає і підтримка від держав-членів ЄС, структур ООН і 

гуманітарних партнерів. Повідомляється, що з 1 березня Київська область отримала 1500 

тонн допомоги з різних куточків України та Європи. 15 березня з Чернівецької (захід), 

Дніпропетровської (центр), Кіровоградської (захід), Львівської (захід), Рівненської 

(північний захід) областей надійшло близько 266 тонн основної допомоги, ще 64 тонни – з 

Рівненської. області та 150 тонн – від Львівської області 16 березня. 

Російська Федерація повідомляє, що з моменту загострення гуманітарної ситуації 

доставила населенню Чернігівської, Донецької, Харківської, Херсонської, Київської, 

Луганської та Запорізької областей близько 3 тис. тонн вантажів з аптечками, товарами 

першої необхідності, медикаментами та продуктами харчування. ООН не перевіряє ці 

вантажі, а отже, не має інформації щодо їхнього вмісту. 

15 березня в Україну прибула колона з 11 вантажівок із близько 200 тоннами 

допомоги від Міжнародного комітету Червоного Хреста (МКЧХ) та інших партнерів 

Червоного Хреста та Червоного Півмісяця. Цю критично важливу допомогу, включаючи 

38 медичних наборів, за допомогою яких можна надати допомогу до 1900 особам із 

серйозними травмами, 3600 ковдр і 1200 гігієнічних засобів, буде доставлено для 

задоволення потреб тих, хто найбільше постраждав від воєнних дій. 

У Донецькій області до місцевих органів влади доставлено сім вагонів із 21 тис. 

продуктових наборів – близько 123 тонн основних продуктів харчування, які роздадуть 

найуразливішим верствам населення, зокрема матерям-одиначкам, людям похилого віку та 

людям із обмеженими фізичними можливостями. Агенція ООН у справах біженців (УВКБ 

ООН) надіслало допомогу близько 1200 людям з Вінниці до Дніпра (Дніпропетровська 

область). Спочатку представники Агенції мали намір дістатися Маріуполя, але через 

небезпеку та відсутність гуманітарного доступу були переспрямовані до Сум (Сумська 

область, північний схід). УВКБ ООН наразі готує черговий конвой для Маріуполя, оскільки 

тривають переговори щодо безпечного проходу в оточене місто. 

mailto:ocha-uhf@un.org


У місто Харків (Харківська область, схід) 17 залізничних вагонів та дві вантажівки 

доставляли продукти харчування, воду, одяг, засоби гігієни та медикаменти із західних 

областей України. Допомогу буде розподілено серед постраждалих місцевими 

волонтерськими групами та через мережу українських поштових операторів. У 

Миколаївській області до обласної влади надійшло близько 15 тонн продуктів харчування 

та ліків, подарованих кількома іноземними урядами, зокрема Італії, Німеччини та США. 

Освіта 

Для отримання додаткової інформації про потреби, реагування та обмеження 

потрібно звернутися до попередніх звітів про ситуацію: 

https://bit.ly/3CIe3lD  

Продовольча безпека та засоби до існування (FSLC) 

Потреби 

• За даними Всесвітньої продовольчої програми (ВПП), ситуація з продовольчою 

безпекою в Україні погіршується. Маріуполь, Харків та інші міста продовжують зазнавати 

сильних обстрілів, унаслідок бойових дій люди залишаються ізольованими, їм бракує їжі та 

води, вони не забезпечені енергією. Оскільки небезпека зберігається, а ланцюги постачання 

порушено, на людей може чекати голод та недоїдання. 

Поточне реагування та надання гуманітарної допомоги 

• УВКБ ООН розмістило на складі в м. Миколаєві (Миколаївська область) для 

доставки в Херсон одеські продукти харчування, що закуповуються місцевими, зокрема 250 

кг цукру, 425 кг рису, 144 банки рибних консервів, 200 пачок дріжджів і 30 пачок чаю. 

• До Києва ВПП протягом п'яти днів через міську адміністрацію доставлено 26 тонн 

високоенергетичного печива для 30 тис. людей. 

• У Харкові 15 березня партнер ВПП роздав 13,7 тонн хліба. Таким чином, загальна 

кількість доставленого хліба становить 53,1 тонни, що принесе користь понад 212 400 

постраждалим людям. Очікується, що найближчим часом буде доставлено ще 400 тонн. 

• ВПП Словаччини провела триденну оцінку в Ужгороді (Закарпатська область, 

захід), недалеко від словацького кордону. Команди ВПП Словаччини та Угорщини 

планують транскордонні грошові та продовольчі вливання з урахуванням логістичних 

обмежень в Україні. 

Перешкоди та обмеження 

• Гуманітарний доступ залишається обмеженим, незважаючи на зусилля щодо 

створення гуманітарних коридорів. Спорадичні бої та невибіркові напади на дороги та 

інфраструктуру на північному заході, південному заході та в Центральній Україні 

загрожують доставці гуманітарної допомоги. Значні логістичні обмеження включно із 

відсутністю водіїв або транспортних засобів перешкоджають перевезенню їжі та предметів 

допомоги з відносно безпечних місць до найбільш постраждалих районів. 

•Польський ринок наразі перевантажений через кількість партнерів, які розміщують 

замовлення, та значну кількість біженців, і не зможе задовольнити попит в найближчі 

тижні. 

https://bit.ly/3CIe3lD


Здоров'я 

Потреби 

• Кластер охорони здоров’я отримав запити від закладів охорони здоров’я та 

адміністративних органів щодо надання рятувальних, хірургічних та первинних медичних 

препаратів та медичних матеріалів, включаючи антибіотики, знеболюючі, ліки для 

онкохворих, кров і кровозамінники, рідини для внутрішньовенного введення, засоби 

індивідуального захисту (ЗІЗ), а також інші предмети (наприклад, ліхтарики, рації, ковдри, 

дитячі ліжечка та пляшки з водою). 

Для отримання додаткової інформації про потреби потрібно переглянути попередні 

звіти про ситуацію: https://bit.ly/3CIe3lD  

Поточне реагування та надання гуманітарної допомоги 

• ВООЗ опублікувала рекомендації щодо пожертвувань медичних товарів.  

• ВООЗ розробила матеріали (англійською та українською мовою) щодо грудного 

вигодовування в надзвичайних ситуаціях, боротьби зі стресом та повідомлення про 

неналежну поведінку, які можна поширити в Україні та сусідніх країнах серед 

постраждалого населення. 

Перешкоди та обмеження: 

• Ланцюги постачання було значно порушено. Багато дистриб'юторів не працює; 

певні запаси недоступні через постійні збройні зіткнення, а медичні запаси закінчуються. 

Лікарні намагаються надати допомогу хворим і пораненим. 

Харчування 

Потреби 

• За оцінками Кластеру харчування, понад 450 тис. дітей віком від 6 до 23 місяців 

потребують додаткового харчування. 

• Початок грудного вигодовування відразу після пологів може повністю 

припинитися. 

Поточна та запланована відповідь 

• Кластер харчування збирає дані, щоб полегшити аналіз місцезнаходження 

партнерів, їхніх можливостей та можливостей доставки продуктів харчування до найбільш 

постраждалих районів. 

• ВПП вивчає можливості для місцевих закупівель прикорму для задоволення потреб 

дітей віком від 6 до 23 місяців. 

• У партнерстві з Кластером здоров'я Кластер харчування підтримує матерів із 

початку грудного вигодовування. 

Перешкоди та обмеження: 

• Бракує знань щодо планування й упровадження програм, зокрема щодо годування 

немовлят та дітей раннього віку в надзвичайних ситуаціях (IYCF-E), проблему вирішується 

у спосіб навчання відповідних тренерів. 

https://bit.ly/3CIe3lD


• Кластер з питань харчування повідомляє про брак місцевих партнерів-виконавців 

(НУО) та кваліфікованого персоналу, який міг би забезпечити вжиття заходів, пов'язаних із 

харчуванням, на місцях. 

Охорона 

Потреби 

• Кількість переміщених осіб зростає, оскільки рівень небезпеки в країні продовжує 

зростати, бої та авіаудари змушують людей залишати свої домівки в пошуках безпеки. 

Станом на 14 березня понад 1,85 мільйона стали внутрішньо переміщеними особами. У 

найбільш гарячих районах постраждало 12,56 млн осіб. Масове і швидке переселення 

людей у західні регіони перевищило місцеві можливості для задоволення основних потреб 

переміщених осіб. 

• Змушене переселення, небезпека мін, напади на цивільних осіб та цивільну 

інфраструктуру продовжують обмежувати свободу пересування цивільних осіб і 

підвищують їх схильність до насильства, зловживань тощо.  

• У міру загострення бойових дій розлучення сімей через примусове переміщення, 

збройне насильство, крадіжки та злочинна поведінка, зростання ризику гендерного 

насильства та завдання фізичної шкоди дітям стали ключовими проблемами захисту. 

• УВКБ ООН завершило оцінку роботи 26 приймальних центрів у Вінниці. Серед 

внутрішньо переміщених осіб у центрах близько 80 % висловили бажання поїхати з 

України. 

Поточна та запланована відповідь 

• Кластер захисту завершив свою карту послуг, розроблену для підтримки способів 

переспрямування до служб захисту. 

• Партнери Кластеру захисту надають послуги із захисту в кризових ситуаціях 

включно із послугами підвищення обізнаності щодо ризиків використання 

вибухонебезпечних предметів, невідкладної допомоги, психосоціальної підтримки через 

«гарячі лінії», онлайн та особисте консультування. 

• Партнери Кластеру захисту продовжують здійснювати моніторингові візити та 

надавати послуги захисту переміщеним особам у транзитних та колективних центрах. 

Перешкоди та обмеження 

• Кількість авіаударів, що завдано по невійськовій інфраструктурі, а також житловим 

районам, від чого постраждало цивільне населення, значно зросла, що обмежує 

гуманітарний доступ та загрожує життю цивільного населення, а також гуманітарного 

персоналу, який працює в найбільш гарячих точках. 

Притулок та непродовольчі товари (NFI) 

Потреби 

• Розширені можливості в центрах прийому/транзиту для переміщених осіб, а також 

NFI та грошова допомога, оскільки масштаби переміщення збільшуються. 

Поточне реагування та надання гуманітарної допомоги 



• У період з 24 лютого по 11 березня УВКБ ООН поширило 74 комплекти життєво 

необхідних предметів, 30 наборів основної допомоги, 220 комплектів білизни та 195 

рушників у райони Донецької області. УВКБ ООН також надало Бахмуту (Донецька 

область) 2000 ковдр, 191 матрац, 800 штук брезенту та 140 каністр, а також інші види 

допомоги, включаючи продукти харчування. 

• У Донецькій та Луганській областях УВКБ ООН допомогло домогосподарствам і 

соціальним установам будівельними матеріалами для пошкоджених будинків та будівель, 

зокрема майже 3000 м2 пластикового покриття, близько 1800 м2 брезенту та 100 м2 

дерев’яних дощок. 

• У Львові через районну адміністрацію УВКБ ООН надало ковдри для 3 тис. ВПО. 

Додатково 1 тис. ковдр роздали людям, які чекали на прикордонному пункті пропуску 

Шегині. 

• В Ужгороді УВКБ ООН надало органам влади технічну підтримку у сфері притулку 

для створення приймального центру для розміщення до 2 тис. осіб. 

• 13 березня УВКБ ООН доставило дитячі суміші, підгузки, гігієнічні прокладки, 

шампунь, мило, подушки та постільну білизну, зубні щітки, зубну пасту, рушники та 

лампочки до семи приймальних пунктів у Вінниці. У Вінниці УВКБ ООН також надало 

ковдри, матраци та спальні килимки центрам прийому. 

• У Закарпатській області УВКБ ООН надало 1085 ковдр трьом пунктам тимчасового 

розміщення. Ще 2 тис. людей із громад Закарпатської області отримали ковдри через своїх 

партнерів NEEKA та Nehemia. 

• У Миколаївській області 13 березня УВКБ ООН доставило до Первомайської 

міської адміністрації невідкладну допомогу в укриття, включаючи 600 штук пластикової 

плівки, шість рулонів брезенту та 600 дерев’яних дощок для ремонту пошкоджених 

будівель.  

Перешкоди та обмеження 

• Партнери працюють над доставкою товарів для житла з-за кордону, але цей процес 

гальмується через довгі черги на кордоні та офіційні процедури відправлення. Деякі 

партнери намагаються отримати вигоду з місцевих закупівель і поставок, але стикаються з 

проблемами, оскільки ємність ринків і здатність закуповувати матеріали є різними в різних 

частинах країни. 

Вода, санітарія та гігієна (WASH) 

Потреби 

• Невідкладні послуги WASH терміново необхідні для ВПО у колективних центрах, 

особливо в Центральній та Західній Україні. 

Відновлення електро- та водопостачання в найбільш постраждалих районах є 

необхідним для запобігання поширенню інфекційних захворювань, що передаються через 

воду. 

Відповідь 

Для отримання додаткової інформації про поточну гуманітарну допомогу та надану 

допомогу потрібно переглянути попередні звіти про ситуацію: https://bit.ly/3CIe3lD 



Перешкоди та обмеження 

• Ключову інфраструктуру WASH було частково пошкоджено або повністю 

зруйновано. Обмежений доступ ускладнює відстеження та усунення пошкоджень. 

Відсутність електроенергії дедалі більше загострює проблему браку води в деяких частинах 

країни. 

• Відсутність точної інформації про місцезнаходження та потреби переміщеного 

населення перешкоджає екстреному реагуванню на проблеми WASH для ВПО. Підвищення 

цін продовжує обмежувати закупівельні можливості партнерів-виконавців, у той час як 

небезпека, що зростає, блокує доступ до попередньо зроблених запасів. 

Багатоцільова готівка (MPC) 

Для отримання додаткової інформації про поточну гуманітарну допомогу та надану 

допомогу потрібно переглянути попередні звіти про ситуацію: https://bit.ly/3CIe3lD  

Логістика 

Потреби 

• Консолідований підхід та надання спільних послуг матиме вирішальне значення 

для полегшення діяльності гуманітарних організацій в Україні та в прикордонних районах, 

дозволить уникнути конкуренції за активи та послуги й дублювання зусиль. 

Відповідь 

Для отримання додаткової інформації про поточну гуманітарну допомогу та надану 

допомогу потрібно переглянути попередні звіти про ситуацію: https://bit.ly/3CIe3lD  

Обмеження 

• Аеропорт Жешув на південному сході Польщі зазнає дедалі більшого 

навантаження. Кластер рекомендує визначити та використовувати альтернативні пункти 

для гуманітарних авіавантажів. 

• Конкуренція за логістичні активи та послуги в Україні та в прикордонних районах 

зростає, оскільки дедалі більше учасників розширюють заходи реагування, що призводить 

до труднощів для гуманітарних організацій із забезпеченням доступу до постачальників 

логістичних послуг. 

Екстрений зв’язок (ETC) 

Потреби 

• Створення незалежної мережі комунікацій для гуманітарних організацій без 

використання національної комунікаційної інфраструктури, включно із засобами безпеки 

для персоналу, а також забезпечення доступу до інтернету під час реагування. 

Поточне реагування та надання гуманітарної допомоги 

• 15 березня команда ETC у Кракові пройшло навчання з двома співробітниками 

emergency.lu щодо використання їхніх рішень VSAT для швидкого розгортання GATR і 

RANGER. VSAT будуть використовуватися для забезпечення зв’язку людям, які надають 

гуманітарну допомогу в Україні. 

https://bit.ly/3CIe3lD
https://bit.ly/3CIe3lD


• Фахівець з телекомунікацій з Групи швидких ІТ та екстреного зв’язку (FITTEST) 

програмує радіоретранслятор на складі в Жешуві та готує його до розгортання у Львові, 

щоб створити безпечну систему зв’язку для людей, які надають гуманітарну допомогу в 

місті. 

Обмеження 

• Очікується, що рівень небезпеки й доступ стануть основним обмеженням у 

спроможності ETC впроваджувати телекомунікаційні рішення в Україні, а забезпечення 

кібербезпеки ‒ основним викликом реагування. 


